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KISAYOLLAR 

Manşette Öne Çıkanlar 
Şirket Haberleri 

Pay Alım Satım Haberleri 
Pay Geri Alım Tablosu 

Sermaye Artırım Haberleri 
Sermaye Artırım Tablosu 

Temettü Haberleri 
Temettü Tablosu 

VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar 
Genel Kurul 

Aracı Kurum Dağılımı - VIOP Takas Dağılım 

2025 M.B ve Kredi Derecelendirme Takvimi 

 

 

6 KASIM AÇIKLANACAK VERİLER 

 
 

 
KASIM AYI TEMETTÜ ÖDEMELERİ 

 
 
 

MODEL PORTFÖY 

 
 

 
 
 

Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge
10:00 Casa Emtia Petrol Olağan Genel Kurul toplantısı
10:00 Almanya Eylül Sanayi Üretimi (Aylık)
11:30 Almanya Ekim HCOB İnşaat Sektörü PMI
11:30 Euro Bölgesi Ekim HCOB İnşaat Sektörü PMI
13:00 Euro Bölgesi Eylül Perakende Satışlar (Aylık)
13:00 Euro Bölgesi Eylül Perakende Satışlar (Yıllık)
14:30 Birko Birleşik  Olağan Gene Kurul toplantısı
15:00 İngiltere Kasım BoE Gösterge Faiz Oranı
16:30 ABD 1 Kasım İşsizlik Başvuruları
16:30 ABD 1 Kasım Devam Eden İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık Ort.
18:00 ABD Eylül Toptan Stoklar (Aylık)
18:00 ABD Eylül Toptan Satışlar (Aylık)

MSCI, 2025 son dönem endeks revizyonlarını açıklayacak. 
            Yeni endeksler 26 Kasım 2025 tarihinden itibaren geçerli olacak. 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

PLTUR (2. Taksit) 13.11.2025 17.11.2025 0.322 7

BALSU 14.11.2025 18.11.2025 0.149 8

DURKN (2. Taksit) 14.11.2025 18.11.2025 0.027 8

ARDYZ 17.11.2025 19.11.2025 0.027 11

EGPRO (2. Taksit) 20.11.2025 24.11.2025 0.425 14

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 19

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 19

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 21

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 22

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 194.10 GG - 167.72

EKGYO 31.12.2024 20.10 30 49% 51.57

ENKAI 7.02.2025 75.70 104 37% 63.55

THYAO 31.12.2024 290.00 489 69% 5.64

KTLEV 24.03.2025 14.83 GG - 229.84

GARAN 31.12.2024 135.00 202 50% 12.53

PGSUS 31.12.2024 212.70 361 70% -0.14 

YKBNK 31.12.2024 33.98 47 37% 10.97

TABGD 5.05.2024 234.20 326 39% 59.53

TTKOM 31.12.2024 55.00 79 44% 26.49

MODEL PORT GETİRİ   % 62.77

XU100 % 11.59

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Sıra İngiltere de 
 

İngiltere Merkez Bankası, bugün bıçak sırtı bir faiz oranı kararı açıklayacak. Yatırımcıların 
çoğu, bu ayki hükümet bütçesinden önce bir değişiklik beklemiyor. Ancak bazı analistler, 
enflasyonun bir indirim için yeterince soğuduğunu söylüyor. Yakın zamana kadar İngiltere 
Merkez Bankası'nın faiz oranının %4 seviyesinde tutulması için net bir çoğunluk oyu çıkması 
muhtemel görünüyordu ancak şimdi bu ihtimal çok daha yakın görünüyor. İngiltere'nin 
enflasyon oranı %3,8 ile G7'nin büyük gelişmiş ekonomileri arasında en yüksek seviyede 
seyrederken, İngiltere Merkez Bankası'nın (BOE) referans faiz oranı Avrupa Merkez 
Bankası'nın iki katı seviyesinde. Ancak enflasyon Eylül ayında beklenmedik şekilde istikrarlı 
seyretti ve son istihdam verileri İngiltere Merkez Bankası Başkanı Andrew Bailey tarafından 
enflasyon baskılarının hafiflediğinin bir işareti olarak memnuniyetle karşılandı. Veri sonrası 
da başta GS olmak üzere İngiltere Merkez Bankası'dan faiz indirimi bekleyenler arttı.  
 

Dolar, riskli varlıklara olan iştahın toparlanmasıyla son zirvelerden geri çekilmesiyle bu 
sabah yine ayların en yüksek seviyelerinin hemen altında tutunurken, sterlin, yatırımcıların 
daha ılımlı bir ton beklediği İngiltere Merkez Bankası toplantısı öncesinde baskı altındaydı. 
Dolar, euro karşısında 1,1495 dolardan işlem görürken çok fazla hareket etmedi, ancak 
Salı günkü üç aylık zirve olan 1,1469 dolardan biraz daha zayıf. 
 

ABD hizmet sektörü faaliyeti, yeni siparişlerin güçlü bir şekilde artmasıyla Ekim ayında sekiz 
ayın en yüksek seviyesine çıktı, ancak düşük istihdam, gümrük vergilerinden kaynaklanan 
ekonomik belirsizlik ortamında zayıf işgücü piyasası koşullarına işaret ediyor.  
 

Dün yayınlanan Tedarik Yönetimi Enstitüsü anketine katılan işletmelerin yorumları karışıktı. 
Perakende ticaret, kamu hizmetleri, ulaştırma ve depolama ile profesyonel, bilimsel ve 
teknik hizmetler de dahil olmak üzere on bir sektör Ekim ayında büyüme kaydetti. Daralma 
bildiren altı sektör arasında finans ve sigortacılık, kamu yönetimi ve inşaat yer aldı.  
 
Bazıları faaliyetin durgun olduğunu düşünürken, ithalat vergileri ve federal hükümetin 
devam eden kapanması diğerleri için sorun teşkil etti. Ancak bazı şirketler iyimser bir tavır 
sergileyerek işlerin iyi gittiğini veya toparlandığını bildirdi. Anket, pozitif ekonomik büyüme 
ile yetersiz istihdam artışı arasındaki kopukluğun bir başka kanıtıdır. 
 

ADP Ulusal İstihdam Raporu, Eylül ayında 29.000 kişilik düşüşün ardından Ekim ayında 
istihdamın 42.000 kişilik artış gösterdiğini ortaya koyarken, işverenler profesyonel iş 
hizmetleri, bilgi, eğlence ve konaklama sektörlerinde üst üste üçüncü aydır işten çıkarmalar 
gerçekleştirdi. Piyasa işsizlik oranının dört yılın en yüksek seviyesi olan %4,3'e yakın olduğu 
Ağustos ayından bu yana işgücü piyasası koşullarında önemli bir değişiklik olduğuna 
inanmıyor. 
 
Hükümetin kapanması, 3 Ekim'de yayınlanması beklenen Eylül ayı istihdam raporunun 
yayınlanmasını geciktirdi. Hükümet yeniden açıldığında söz konusu rapor hala 
yayınlanabilirken, veri toplamanın askıya alınması nedeniyle Çalışma Bakanlığı'nın ekim 
ayındaki raporun tamamını yayınlayabileceğine dair şüpheler artıyor. Ekim ayı istihdam 
raporunun Cuma günü yayınlanması planlanıyordu. Beyaz Saray geçen ay, kapanma 
nedeniyle Ekim ayı tüketici enflasyon raporunun ilk kez yayınlanamayacağı konusunda 
uyarmıştı. 
 

ABD’de Tarafsız Kongre Bütçe Ofisi, 36. gününde olan hükümet kapanmasının, dördüncü 
çeyrekte gayri safi yurtiçi hasılaya % 1,0 ila 2,0 puan arasında bir etki yaratabileceğini 
tahmin etti. Kongre Bütçe Ofisi, GSYİH'deki düşüşün büyük bir kısmının nihayetinde telafi 
edileceğini, ancak 7 ila 14 milyar dolar arasında bir düşüşün telafi edilemeyeceğini 
öngördü. 
 

Altın, dün ABD'deki güçlü makro verilere rağmen: doların dört aylık zirveden gerilemesi ve 
yatırımcıların hükümetin kapanması nedeniyle ABD'deki ekonomik görünüme ilişkin 
belirsizliklerinin sürmesi nedeniyle bir miktar yükseldi. Spot altın ons başına %0,1 artışla 
3.986 ve ABD'de Aralık vadeli altın vadeli işlemleri ons başına %0,1 artışla 3.994,60 dolara 

çıktı.  
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

MSCI'nin endeks yeniden değerlendirmesinde "Small Cap" endeksine Türkiye'den 3 şirket eklenirken, 9 şirket endeks dışında kaldı. MSCI Global 
Standard Endeksi'ne Türkiye'den eklenen, çıkarılan şirket olmadı. MSCI, 2025 Kasım ayı endeks revizyonlarını açıkladı: Eczacıbaşı İlaç, Peker 
GYO ve Tera Yatırım Teknoloji Holding endekse dahil edildiler. Akçansa, Europower Enerji, Girişim Elektrik,. Kardemir A, Kocaer Çelik, Lydia 
Yeşil Enerji, Oba Makarnacılık, Verusa Holding ve Vişne Madencilik ise endeksten çıkarıldılar. 
 
New York Fed verilerine göre, ABD hane halkı borç seviyelerinin üçüncü çeyrekte ılımlı bir artış kaydettiğini bildirdi. Bölgesel Fed bankası, 
ekonomideki borçlanma konusundaki son raporunun parçası olarak, üçüncü çeyrek toplam borçlanmanın ikinci çeyreğe göre yüzde 1 veya 197 
milyar dolar artarak 18,6 trilyon dolara ulaştığını açıkladı. Bir yıl öncesine göre toplam borçlanma 642 milyar dolar arttı. 

ABD Başkanı Donald Trump, üçüncü çeyrek Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYH) büyümesinin %4,2 veya daha yüksek olmasını beklediğini söyledi. 
Trump, şu anda resmi verilerin açıklanmadığını hatırlatarak, üçüncü çeyrek büyüme rakamlarının bir süre sonra paylaşılacağını belirtti.  

Fed, büyük bankalar denetim puanlamasında kullanılan çerçeveyi revize ettiğini ve bu değişiklikle kurumların geçer not almasının kolaylaşacağını 
duyurdu. Yeni çerçeveye göre, bankaların "iyi yönetilen" notunu kaybetmeleri artık yalnızca tek bir kategorideki eksiklikle değil, birden fazla 
alandaki yetersizliklerle mümkün olacak. Önceki sistemde tek bir alandaki sorun bile not düşürülmesine yol açabiliyordu. 
 
Fed Yönetim Kurulu üyesi Stephen Miran, mevcut kısa vadeli faiz oranlarının çok kısıtlayıcı olduğuna ve ABD ekonomisi için riskler yarattığına 
inandığını tekrarladı. 
 
ABD Hazine Bakanı Bessent, Trump'ın kapsamlı tarifelerinin yasallığına ilişkin Yüksek Mahkeme duruşmasından "çok, çok iyimser" hissederek 
ayrıldığını söyledi. 
 

Goldman Sachs, ABD Anayasa Mahkemesi'nin Trump'ın gümrük tarifelerini acil durum yetkileri ile hayata geçirmesine karşı karar almasının 
giderek artan bir ihtimal haline geldiğini düşünüyor.  
 
JPMorgan Chase CEO'su Jamie Dimon, finansal piyasaların doğası gereği aşağı yönlü riskler taşıdığını, yatırımcıları yüksek varlık değerlemeleri 
karşısında rehavete kapılmamaları konusunda uyardı. 
 

ABD Ulaştırma Bakanı Sean Duffy, hükümet kapanmasının 36. gününe ulaşmasıyla hava trafik kontrolü güvenlik endişelerini gerekçe göstererek 
40 büyük ABD havalimanında uçuşlarda yüzde 10 kesinti yapılmasını emredeceğini söyledi. 
 
ABD Başkanı Donald Trump, ABD, Çin ve Rusya'nın nükleer silahsızlanma planı üzerinde çalıştıklarını belirterek, "Üçümüz nükleer silahsızlanma 
planı üzerinde çalışıyor olabiliriz. Bakalım bu plan işe yarayacak mı?" dedi. 
 

Japonya Başbakanı Sanae Takaichi, Japonya ve ABD'nin Pasifik’teki Minamitori Adası çevresindeki sularda nadir toprak madenciliğini birlikte 
geliştirmek için adımlar atacağını duyurdu. 
 

Avrupa Birliği (AB) Dış İlişkiler ve Güvenlik Politikaları Yüksek Temsilcisi Kallas, "Türkiye, AB için kilit bir ortak ve önemli bir bölgesel aktör 
olmaya devam ediyor" dedi. 

 
Avrupa Birliği, elektrikli araçlar ve rüzgar türbinleri gibi teknolojilerde kritik öneme sahip nadir toprak elementlerinin tedarikini güvence altına 
almak amacıyla Çinli yetkililerle özel bir iletişim kanalı oluşturdu. AB Ticaret Komiseri Maros Sefcovic, Çin’in yıl başında uygulamaya koyduğu 
ihracat kontrollerinin ardından Avrupa’da üretim kesintisi endişeleri doğduğunu belirtti. 
 
Almanya’da Ağustos ayında resmi olarak kurulan ve bugün ilk toplantısını gerçekleştiren Ulusal Güvenlik Konseyi'nde başta Rusya kaynaklı olmak 
üzere Almanya’ya yönelik hibrit saldırılara karşı alınacak önlemleri içeren eylem planı kabul edildi. 
 

Japonya'da reel ücretler, enflasyonun nominal ücret artışlarını geride bırakması nedeniyle dokuzuncu ay üst üste geriledi. Enflasyona göre 
düzeltilmiş ve hane halkı satın alma gücünün temel belirleyicisi olan reel ücretler, Eylül ayında bir önceki yılın aynı ayına göre %1,4 azaldı. Bu 
düşüş, Ocak ayında başlayan gerileme serisini devam ettirdi. 
 

Özel sektör tarafından açıklanan S&P Global nihai Japonya Hizmetler Satın Alma Yöneticileri Endeksi, Eylül ayındaki 53,3 seviyesinden hafif 
düşerek 53,1’e indi. Endeks, büyümeyi daralmadan ayıran 50,0 eşiğinin üzerinde yedinci ayını tamamladı. 
 
Morgan Stanley, OPEC+'nın 2026 yılının başında üretim artışlarına ara verme kararının ardından, bu kararın arz fazlası endişelerini hafifletmesi 
üzerine kısa vadeli petrol fiyatı tahminini yükseltti. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
AVGYO… Şirketin %100 bağlı ortaklığı Metro Turizm Otelcilik Ve Petrol Ürünleri Ticaret Anonim Şirketi tüm aktif ve pasifleriyle 
bir kül halinde Şirkete devredilmesi suretiyle kolaylaştırılmış usulde birleştirilmesi planlanmaktadır. 
 
BIZIM… 29.08.2025 tarihli özel durum açıklaması çerçevesinde; Şirket pay sahiplerinden Özşanal Perakende Mağazacılık 
A.Ş. ve Özşanal Züccaciye ve Dayanıklı Tüketim Malları San ve Tic. A.Ş. tarafından,  Şirketçe  Sermaye Piyasası Kurulu ve ilgili 
Bakanlık izni ve genel kurul kararı alınmak suretiyle  gerçekleştirilen  g2m şirketinin paylarının kısmi bölünme yoluyla devralma 
işlemi nedeniyle şirket zararı oluştuğu iddiası ile, ilgili tarihteki Şirket Yönetim Kurulu Üyeleri ve söz konusu uzman kuruluşun 
raporunu hazırlayan kuruluş aleyhine,  T.C. İstanbul Anadolu 4. Asliye Ticaret Mahkemesi nezdinde TTK md. 553 – 555 hüküm 
çerçevesinde açılmış olan davanın 05.11.2025 tarihinde görülen duruşmasında, Şirket Yönetim Kurulu Üyeleri ve uzman 
kuruluş "lehine" istinaf kanun yolu açık olmak üzere davanın reddine karar verilmiştir. Davayla ilgili  gelişme olması durumunda 
kamuoyuna tam ve zamanında duyurulacaktır.  
 
CIMSA… Şirket, 5 Kasım 2025 tarihinde Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası (EBRD) ile 50 milyon Avro tutarında; 2 yılı anapara 
geri ödemesiz toplam 5 yıl vadeli kredi anlaşması imzalamıştır. Kredi iki eşit dilim halinde kullanılabilecek olup ilk dilim sözleşme 
tarihinden itibaren 1 ay, ikinci dilim ise şirketin nakit ihtiyaçları dikkate alınarak sözleşme tarihinden itibaren 6 ay içerisinde 
kullanılabilecektir. Kredi, Şirketin 2050 yılına kadar sera gazı emisyonlarında net-sıfır emisyona ulaşma hedefi kapsamında 
Mersin fabrikamızda gerçekleştirilecek çeşitli sürdürülebilirlik yatırımlarının finansmanında kullanılacaktır. 
 
EBEBK… Ekim 2025'te Türkiye'deki ebebek mağazalarını ziyaret eden ziyaretçi sayısı 4.854.935 olarak gerçekleşmiş olup bu 
sayı Ekim 2024'te 4.370.033'tür. Ekim 2025'te sona eren 10 aylık dönemde Türkiye'deki ebebek mağazalarını ziyaret eden 
ziyaretçi sayısı 44.564.045, 2024 yılının aynı döneminde ise 41.736.157 olarak gerçekleşmiştir. Ekim 2025'te ebebek.com 
internet sitesi ziyaretçi sayısı 11.456.239 olarak gerçekleşmiş olup bu sayı Ekim 2024'te 10.707.432'dir. Ekim 2025'te sona 
eren 10 aylık dönemde ebebek.com internet sitesini ziyaret eden ziyaretçi sayısı 114.125.461, 2024 yılının aynı döneminde 
ise 107.943.613 olarak gerçekleşmiştir. 
 
ISMEN… 03.11.2025 tarihinde Şirketçe yapılan duyuru ile ilan edildiği üzere, 4 - 5 Kasım 2025 tarihlerinde, 16.10.2025 tarihi 
itibarıyla MKK kayıtlarında pay sahibi olarak yer alan yatırımcılardan talep edenlere, İş Girişim Sermayesi Yatırım Ortaklığı 
A.Ş.'nin tahsisli sermaye artırımına katılan ortaklar İş Yatırım Menkul Değerler A.Ş., Türkiye Sınai Kalkınma Bankası A.Ş., 
Anadolu Anonim Türk Sigorta Şirketi ve Milli Reasürans T.A.Ş. tarafından en çok kendi payları oranında olmak üzere 16.10.25 
tarihi itibarıyla sahip oldukları payların azami %13,92634'ü kadaredinim fiyatı  76,95 TL’den üzerinden payların devredileceği 
belirtilmiştir. Bu kapsamda talep toplama süresinin bitiş zamanı olan 5 Kasım 2025 tarihi saat 17:00'ye kadar herhangi bir 
yatırımcıdan pay satın alım talebi gelmemiştir. 
 
LINK… ASELSANNET İletişim Sistemleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. ile 11.06.2025 tarihinde imzalanan stratejik iş birliği anlaşması 
kapsamında, iş birliği kapsamını genişleten yeni bir sipariş onayı alınmıştır. ASELSANNET tarafından yürütülen kritik tesis 
güvenlik projelerinde kullanılmak üzere, Şirkete KDV dâhil 10.246.302,996 TL tutarında ek ürün ve yazılım siparişi verilmiştir. 
Bu sipariş, mevcut iş birliği sahadaki başarısının ve teknik kabiliyetlerin bir göstergesi olarak projenin iş hacmini artırmaktadır. 
Sipariş kapsamındaki ürün ve yazılımların teslimatlarının 2025 yılı sonuna kadar tamamlanması planlanmakta, bu kapsamdan 
elde edilecek gelirlerin teslimat süreçleriyle paralel 2025 yılı, takip eden dönem finansal tablolara yansıtılması öngörülmektedir. 
 
RUBNS… Şirketin tüm dünyadan tekstil tedarikçilerinin ziyaret ettiği, 5-7 Kasım tarihleri arasında düzenlenmekte olan Fas 
Tekstil ve Hammaddeleri Sektörel Ticaret Heyeti'ne katılım sağlamıştır. Heyetin şirketin ihracat faaliyetlerine olumlu yansıması 
hedeflenmektedir. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
THYAO… 26.09.2025 tarihli Özel Durum Açıklamasında belirtildiği üzere; Ortaklığın tüm paydaşları için yüksek değer üretecek 
şekilde ortaya koyduğu Stratejik Planı dahilindeki büyüme hedefleri doğrultusunda Yönetim Kurulu 2029-2034 yılları arasında 
teslim alınmak üzere Boeing firmasından 50 adet kesin sipariş ve 25 adet opsiyon olmak üzere toplam 75 adet B787-9 ve 
B787-10 uçağının satın alınmasına karar vermişti. Söz konusu uçaklar için kanat üstü motor, yedek motor ve motor bakım 
hizmeti alımı için yapılan ihale sonucunda müzakereler sonuçlanmış olup GE Aerospace firması ile mutabakata varılmıştır.  
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                                                PAY ALIM SATIM HABERLERİ                                              Başa Dön 

 
AKSGY… AK PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., 04/11/2025 tarihinde Akiş Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili olarak 
8,00 TL fiyattan 173.934.157 toplam nominal tutarlı satış işlemi kurucusu olduğu yatırım fonları tarafından gerçekleştirilmiş 
olup, söz konusu paylar ilgili fonların tahsisli yatırımcıları tarafından satın alınmıştır. Bu işlemler ile Akiş Gayrimenkul Yatırım 
Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki kurucusu olunan yatırım fonları payları toplamı 04/11/2025 tarihi itibariyle %0,03 olmuştur. 
 
CVKMD… HÜSEYİN ÇEVİK, 04/11/2025 tarihinde CVK Maden İşletmeleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile özel işlem emri 
yöntemiyle 19,00 - 20,40 TL fiyat aralığından 5.150.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle 
30/10/2025 tarihi itibarıyla, yönetim kontrolüne sahip olduğu CVK Maden İşletmeleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki 
payları %72,84’e; oy haklarım %89,82’ye düşmüştür.  
 
DESA…  ADESA MAĞAZACILIK TEKSTİL VE DERİ SAN. TİC. A.Ş., 04/11/2025 tarihi Desa Deri Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları 
ile ilgili 14,80 TL fiyattan 17.851 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle bpayları 04/11/2025 tarihi 
itibariyle %1,40914 sınırına ulaşmıştır. 
 
FORMT… SERKAN ÜNAL, 05/11/2025 tarihinde Formet Metal Ve Cam Sanayi A.Ş. payları ile 4,00 - 4,01 TL fiyat aralığından 
553.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Formet Metal Ve Cam Sanayi A.Ş. sermayesindeki 
payları 05/11/2025 tarihi itibariyle %0,05138 sınırına ulaşmıştır. 
 
YBTAS… VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 04/11/2025 tarihi Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. payları ile 23,9591 TL fiyattan 24.500 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu 
işlemle birlikte payları 04/11/2025 tarihi itibariyle %81,03 sınırına ulaşmıştır. 
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                                                        PAY GERİ ALIM TABLOSU                                              Başa Dön 

 

 

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 28,50 - 28,82 TL 341.877 adet 47.744.862 adet %1,8363

BIMAS 528,83 TL 150.000 adet 6.761.222 adet %1,1269

ENERY 9,93 - 10,11 TL  2.150.000 adet 278.420.981 adet %3,0936

LKMNH 17,00 TL 15.000 adet 10.738.275 adet %4,98

MERCN  22,00 TL 100.000 adet - -

OFSYM 68,45 - 69,57 TL 56.972 adet 1.000.000 adet %0,6837

PCILT  26,35 TL 10.000 adet - -

PNLSN  42,14 - 42,58 TL 6.000 TL 254.160 TL %1,17 
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                                  SERMAYE ARTIRIM HABERLERİ                        Başa Dön 

 
GZNMI… 2.500.000.000 TL kayıtlı sermaye tavanı içerisinde 65.000.000 TL çıkarılmış sermayesinin tamamı iç kaynaklardan 
karşılanmak suretiyle %1.000,00 oranında artış ile 650.000.000 TL artırılarak 715.000.000 TL'ye çıkarılmasına ve sermaye 
artırımı nedeniyle ihraç edilecek 78.000.000 adet nama yazılı (A) grubu, 572.000.000 adet hamiline yazılı (B) grubu payların 
pay sahiplerine bedelsiz olarak Sermaye Piyasası Mevzuatı kaydi sisteme ilişkin düzenlemeleri çerçevesinde usulüne uygun 
şekilde dağıtılmasına, karar verilmiştir. 
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BAYRK 342,75065%

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

CWENE 7,82900% 30.10.2025 10.11.2025

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFOR 500%

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

EPLAS 150% 1 TL

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

GZNMI 1000%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KENT 50% 1 TL

KONTR 300% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 262,31884% 1 TL
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
 

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KZBGY 233,33333%

LIDFA 90%

LINK 4000%

KUYAS Tahsisli

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500%

ORCAY 200% 23.10.2025 6.11.2025 1 TL

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 150%

SEKUR 100% 1 TL

SELVA 125% 23.10.2025 4.11.2025 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TATEN 300% 23.10.2025 13.11.2025

TEHOL 100% 16.10.2025 23.10.2025 1 TL

TMPOL Tahsisli

TUCLK 200% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 5 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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Veri yokturç  

                                          TEMETTÜ HABERLERİ                                 Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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                                             TEMETTÜ TABLOSU                                  Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

PLTUR (2. Taksit) 13.11.2025 17.11.2025 0.322 7

BALSU 14.11.2025 18.11.2025 0.149 8

DURKN (2. Taksit) 14.11.2025 18.11.2025 0.027 8

ARDYZ 17.11.2025 19.11.2025 0.027 11

EGPRO (2. Taksit) 20.11.2025 24.11.2025 0.425 14

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 19

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 19

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 21

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 22

BVSAN 2.12.2025 4.12.2025 0.816 26

FROTO 3.12.2025 5.12.2025 5.142 27

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 32

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 32

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 35

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 39

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 39

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 41

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 46

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 46

EYGYO 25.12.2025 29.12.2025 0.028 49

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 50

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 55

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 55

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 55

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 102

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 160

ACSEL - - 0.255 -

BORSK - - 0.708 -

ELITE - - 0.042 -

GENIL (3. Taksit) - - 0.113 -

GOLTS - - 4.250 -

GWIND - - 0.544 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0.072 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -

https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr


zTT 

 

 

z 

    

“ 

6/11/2025 
Hesap Aç 

/   a1capital / a1capital            / a1capitalmenkul         / a1capitalmenkul                 / a1capitalmenkuldeğerler 

www.a1capital.com.tr 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 
10:00 CASA-Casa Emtia Petrol Kimyevi Ve Türevleri Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul toplantısı gerçekleştirilecek. 
 
14:30 BRKO-Birko Birleşik Koyunlulular Mensucat Ticaret Ve Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul toplantısı gerçekleştirilecek. 
 

https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
https://a1capital.com.tr/
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr
http://www.a1capital.com.tr
https://www.facebook.com/A1CapitalYatirim
https://twitter.com/A1CapitalMenkul
https://www.instagram.com/a1capitalmenkul/
https://www.youtube.com/A1CapitalYatırımMenkulDeğerler
http://www.a1capital.com.tr


zTT 

 

 

z 

    

“ 

6/11/2025 
Hesap Aç 

/   a1capital / a1capital            / a1capitalmenkul         / a1capitalmenkul                 / a1capitalmenkuldeğerler 

www.a1capital.com.tr 

 

 

 

 

 

 

 

  

                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
BULGS, POLTK, SMRVA, YESIL, YYAPI 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi kapsamında BULGS.E, POLTK.E, 
SMRVA.E, YESIL.E ve YYAPI.E payları 06/11/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 05/12/2025 tarihli işlemlere 
(seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla 
uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
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                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 
 

 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

ARALIK VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 
KASIM VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
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       2025 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME        Başa Dön                           
KURULUŞLARI TAKVİMİ   
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 
getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 
A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 
ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 
ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 
tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 
şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 
verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 
hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 
CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 
bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 
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